LR LT 0 R TECHTRADE

7709071
Nosilec samostojeci TV FS-3610 SBOX NAVO D I LA ZA U PO RABO

PREDSTAVITEV IZDELKA

Samostojeci SBOX nosilec za ploske televizorje Plazme,LED in LCD-je
Za televizorje velikosti 152-254 cm (60-100")
Nosilnost do 100 kg

Nastavljiva viSina TV-ja

Nastavljiv naklon +5° ~ -10°

Podpira VESA standard do 1000x600 mm

Nastavljiva viSina stojala do 1660 mm

Polica kovinska (335x430mm) za AV komponente
Namescena stiri kolescka -od tega 2x kolesa z zavoro
PriloZzena navodila za namestitev in vsi potrebni vijaki

ODPIRANIJE PAKETA X
| Pazljivo odprite Skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrsino (tako da ne poskodujete nosilca).
! Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZeni deli, zato pazljivo preverite ¢e so vsi deli v $katli in niso poSkodovani.
Nikakor ne uporabljajte poSkodovane ali uni¢ene dele.
| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA
Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montazo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite navodilom. Med samo
montazo pa uporabljajte vso predpisano zas¢itno opremo.

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo nobene
odgovornosti za kakrsnokoli nastalo skodo ali poskodbo pri nepravilnem sestavljanju ali napacni uporabi izdelka.

PRILOZENI DELI

s o kotnik (x2)

levi pokrovcek (x1) desni pokrovcek (x1) osnova stojala (x1) D
A B Cc

Yo =

¢ N ¢ g ¢

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D
[ _ A AT
M8x50 (x4) podlozka (x4) mali distancnik (x8) veliki distancnik (x8)
M-E M-F M-G M-H



= ~

osnovna p:gééa (x1) vrhnja ploéc'l::ica (x2)  pokrov zaGkabIe(XZ) polica zaHDVD(X1)

— )
0 ° ]ﬁ@ @ @D |
levi nosilec (x1) levi nosilec zanasIon (x1)
I
{ == = = —':"T'/
desni nosilec (x1) desni nosilec za zaslon (x1)
K L

1 =

precka (x1) podporna palica(x1)
O P

'

Y \=r

metuljna matica(x2) metuljna matica(x4)
R S T
o 2 = & b ( )
M8x30 (x8) M8x40 (x8) M6x14 (x10) M6x25 (x4) M6x14 (x6) MG6xX8 (x4) M8x65 (x4)
U A\ W X Y Z A1
M4x6 (x3) M4x6 (x2) D8 podlozka (x4) D6 podlozka(x2)  5mm imbus kljuc (x1) kljuc (x1)
B1 C1 D1 E1 F1 G1



Montaza baze

e Vstavite levo nogo na osnovo stojala ter poravnajte luknje za vijake

e  Privijte nogo z vijaki.

e Postopek ponovite Se za levo nogo.

e Preverite da so vsa kolesca na enaki visini. Vsako kolesce je nastavljivo.
e Uporabite zavoro na kolescih da se izognete premikom med montazo

Namestitev cevi

Potegnite varnostni zatiC proti sebi in izvlecite notranjo cev do Zeljene viSine, nato pa zati¢ spustite, da se le-ta
zatakne v luknjo na notranji cevi.



stojala s primernimi vijaki.

Pritrdite cevi na sredinsko osnovo

notranja
cev

privijte varnostni
vijak

varnostni
zati¢



Namestitev precke

Pritrdite pre€ko na
cevi s primernimi
vijaki. Za vijake
uporabite primeren
krizni izvijag.

Ko je namestitev precke
dokonéana, zategnite

vijake na osnovi stojala
Z uporabo imbus kljuc¢a.

Namestitev pokrova za kable

T .
0

~1

Pritrdite osnovno plo$¢o na cevi s
primernimi vijaki, podloZzkami in
metuljastimi maticami.




Montaza ravnih zaslonov

<
[0y am®
=
X
iy
\

Montaza ukrivljenih zaslonov

\/ NG LI Vs

&

T

([T

::\I
o

M-C/M-D

e Uporabite primerne vijake, podlozke in distancnike (Ce so potrebni) glede na tip zaslona ki ga montirate
e Nosilce za zaslon pritrdite ¢im bliZje centru zaslona
e  Pritrdite nosilce zaslona na TV

A’ritrdite vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.



Namestitev zaslona na nosilec
Opozorilo: Nekateri TV-ji potrebujejo dve osebi za namestitev na nosilec!!! Ne odgovarjamo za poskodbe ljudi ali izdelkov.

- Zataknite zaslon na osnovno plosc¢o.

- Zategnite spodnje vijake, da pritrdite nosilca zaslona na osnovno plo$¢o
Pomembno: Prepricajte se, da je zaslon pravilno pritrjen predno ga
spustite.

Namestitev police za kamero

Pritrdite polico za kamero na povezovalno plos€o z uporabo primernih vijakov. Vse vijake privijte z uporabo
primernega kriznega izvijaca.

Ll Pritrdite povezovalno plo$¢o na oshovno
L plosco s primernimi vijaki in podlozkami. L
Vijake privijte z uporabo primernega kriznega —~
izvijaca.




Namestitev police za DVD

Namestite DVD polico na podporno palico z
uporabo primernih vijakov in metuljnih matic.

Firma in sedei proizvajalca
SBOX TECHNOLOGY LIMITEDIMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE FLAT 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3
HAU FOOK ST. TSIM SHA TSUI, KOWLOON HONG KONG



